
Za državljanske pravice učiteljstva 
in državnega uradništva sploh. 

Resolucija, 
soglasno sprejeta na zborovanju Celjskega 
učiteljskega društva dne '12. /maja 1928 v 
Vojniku. 

1. »Črna deska« v »Učit. Tov.« je javen 
opomin vsemu učiteljstvu proti nezdravim 
pojavom. To je klic narodu in državi ide* 
alno služečega učiteljstva v boju za pravico. 

2. V vsebini »črne deske« ne vidimo ni* 
kakih osebnih napadov, še manj pa žalitev 
(oblasti, ampak samo ugotovitev golih dej* 
štev, ki škodujejo in ubijajo službeno vne* 
mo učiteljstva. 

3. Smatramo ne samo za pravico, nego 
celo za državljansko dolžnost, da opozorimo 
javnost v okviru ustave in drugih zakonov 
na eventualne pojave, ki bi lahko postali 
stanu v škodo, pa naj se pojavijo kjerkoli in 
kadarkoli. 

4. Učitelji smo enakopravni državljani, 
saj ni v ustav! nikakih specialnih določb, ki 
bi omejevale ravno nam državljansko svo* 
bodo, ki dopušča javno kritiko v skladu z 
veljavnimi zakoni. 

5. Smatramo, da sme tudi uradnik ob* 
javljati stvari, za katere ima dokaze in velja 
v tem ozira zanj samo tiskovni zakon. 

6. Najodločneje protestiramo proti te* 
mu, da se je vest o uvedeni disciplinski •«*«■» 
iskavi objavila v političnem tisku. Disciplin* 
ske zadeve morajo biti tajne celo v slučaju, 
da so upravičene, ter niti najmanj ne zade* 
vajo strankarsko političnega tiska. 

7. Pozivamo Zvezo državnih nameščen* 
cev in Izvršni odbor UJU, da zastavi ves 
svoj vpliv v to: 1. da dobita prizadeta tova* 
risa popolno zadoščenje za objave v listih; 
2. da se kaj sličnega ne zgodi več; 3. da v 
bodoče ne bo več gradiva za »črno desko«; 
4. da se tisti, ki je predal tajno uradno za* 
devo političnemu tisku, feksemplaričho ka* 
znuje. 

8. Pozivamo Izvršni odbor UJU, da ob* 
ravnava zadevo kot nujno v seji Izvršnega 
odbora in na seji Glavnega odbora UJU za 
Binkošti, poverjeništvo UJU Ljubljana pa, 
da zainteresira i v obrambo državljanskih 
pravic ves jugoslovenski učiteljski tisk in 
vse parlamentarne klube, da nastopijo v Na* 
rodni skupščini s primernimi interpelacijami. 

Celjsko učiteljsko društvo. 

Resolucija, 
6o$asno sprejeta na skupnem zborovanju 
ljutomerskega, ormoškega, ptujskega okraj* 
nega učiteljskega društva in društev iz Ča* 
kovca in Varaždina v Ptuju dne 12. maja 
1928. 

V trenutku, ko se nahaja borbenost in 
neodvisnost organizacije v resni preizkušnji, 
ko se čutimo ogroženi v izvrševanju najele* 
mentarnejših državljanskih pravic, ogroženi 
v svobodi objektivne kritike, s katero orga* 
nizacija stoji in pade, izjavljamo: 

da stojimo strnjeni za svojim vodstvom, 
ki mu brezpogojno zaupamo in ki ga poziv* 

ljamo, da neomajno vztraja v boju za na* 
čela, ki smo jih proglasili kot vodilna za or* 
ganizacijo. « 

Zavedamo se, da bi vsako popuščanje 
v tem trenutku postalo lahko usodno za 
stan in njegovo svobodo. Zato poživljamo 
vse članstvo, da pozabi v tem trenutku vse, 
kar ga je doslej ločilo, da je v tovariški so* 
Udarnosti pripravljeno na vsako žrtev in 
vztraja do konca. 

Prepričani smo, da stoji za nami vse 
učiteljstvo v državi, vse, kar še čuti demo* 
kratično in ni izgubilo vsakega čuta za pre* 
prosto pojmovanje državljanske svobode. 

Pozivamo centralno vodstvo naše orga* 
nizacije v Beogradu, ves Izvršni odbor, da 
se najenergičnejše zavzame za rešitev te za* 
deve, ki jo smatra vse slovensko učiteljstvo 
za svojo in jo do temelja razčisti. 

Pozivamo Zvezo državnih ,/nameščen* 
cev, da stopi na plan najenergičnejše v ob* 
rambo državljanskih tevoboščin državnega 
uradništva, v obrambo svobode, ki nam je 
dana po ustavi, po društvenem in po tiskov* 
nem zakonu ter se nam ta svoboda ne jem* 
lje, sklicujoč se na disciplinske predpise dr* 
žavnega uradništva. 
Ljutomersko učiteljsko društvo. — Ormoško 
učiteljsko društvo. — Ptujsko učiteljsko 

društvo. 

SOLIDARNOST OSTALIH DRŽAVNIH 
NAMEŠČENCEV Z UČITELJSTVOM. 

Zveza državnih nameščencev za Slove* 
nijo je z oziram na dogodke proti UJU in 
v obrambo državljanskih svoboščin držav* 
nih nameščencev sklicala v petk 11. maja 
t. 1. sejo vodstva, pomnoženo z odličnimi 
člani pravniki, ki so proučili pravno bazo 
postopanja proti UJU ter pravna sredstva 
in podlago, ki je dana za obrambo. 

V torek, dne 15. maja je pa sklicala 
Zveza plenarno sejo vseh strokovnih orga* 
nizacij, zastopanih v odboru, ki je sklenila 
zavzeti se z vso silo za obrambo svoboščin 
državnega uradništva ter je izvolila tročlan* 
sko odposlanstvo, ki bo v zadevi interveni* 
ralo pri g. velikem županu v Ljubljani in pri 
ministrstvu v Beogradu, za kar izdela Zvezn 
posebno predstavko. Vse včlanjene strokov* 
ne organizacije so enodušno za UJU. 

Glasilo Zveze »Naš Glas« je dobilo na* 
log, da se energično zavzame za zadevo in 
pojasni nastale dogodke. 

Poleg tega je sklenil odbor Zveze dr* 
žavnih nameščencev zahtevati od Glavnega 
Saveza drž. čin., naj da kot nujno in eno 
prvih posebnih točk na dnevni red kongresa 
Saveza drž. činovnika v Sarajevu, pred ka» 
terim stojimo, točko o okrnjevanju držav* 
ljanskih svoboščin državnega uradništva z 
ozirom na zadnje dogodke. Poročilo o tem 
prevzameta sam načelnik Zveze g. direktor 
Paternoster in častni odbornik gosp. Makso 
Lilleg. 


